



# РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

---

14 жовтня 2014 року

м. Київ

## Р І Ш Е Н Н Я

№ 46

Заслухавши та обговоривши інформацію Голови ДСА України Холоднюка З.В. щодо неможливості виплати суддівської винагороди та заробітної плати працівникам апаратів судів, розташованих на території проведення антитерористичної операції через непроведення відкритих асигнувань на оплату праці Державною казначейською службою України (Додаток 1), згідно з пунктами 2 та 5 частини п'ятої статті 127 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", Положення про Раду суддів України, затвердженого рішенням X позачергового з'їзду суддів України 16 вересня 2010 року із наступними змінами **Рада суддів України**

### **вирішила:**

У зв'язку із непроведенням відкритих асигнувань на оплату праці Державною казначейською службою України для виплати суддівської винагороди суддям і заробітної плати працівникам апаратів судів та працівникам установ судової системи, розташованих на території Донецької та Луганської областей, через органи судової влади Дніпропетровської, Київської, Харківської областей та м. Києва, доручити:

1. Голові Ради суддів України звернутися до Прем'єр-міністра України з пропозицією дати доручення Міністерству фінансів України та Державній казначейській службі України терміново вжити заходів щодо

врегулювання питання виплати суддівської винагороди суддям і заробітної плати працівникам апаратів судів та працівникам установ судової системи, розташованих на території Донецької та Луганської областей, через органи судової влади Дніпропетровської, Київської, Харківської областей та м. Києва.

2. Державній судовій адміністрації України продовжувати вживати заходи з метою врегулювання питання щодо забезпечення виплати суддівської винагороди суддям і заробітної плати працівникам апаратів судів та працівникам установ судової системи, розташованих на території Донецької та Луганської областей.

**Голова  
Ради суддів України**



**В. М. Сімоненко**